
Аналитическая справка

об анкетировании родителей по их отношению к содержанию

и внедрению ФОГТ ДО

В период с 15 по 30 августа 2023 года было проведено анкетирование 
родительской общественности по вопросу их отношения к содержанию и 
внедрению ФОП ДО с 1 сентября 2023 г.

В анкетировании участвовали 47 родителей, что составляет 47% от количества 
семей воспитанников.

По результатам анкетирования установлено:

Позитивное отношение выразили 38 родителей (89,85% присутствующих) 

Негативно -  0 человек (0%)

Нейтрально -  9 человек (10,15%)

Выводы: большинство родителей приветствуют внедрение ФОП ДО в 
образовательную практику дошкольных образовательных организаций. 
Необходимо проводить разъяснительную работу с родителями, выразившими 
нейтральное отношение по данному вопросу. Родителей, относящихся негативно 
в учреждении не имеется.
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